

文娱资讯

### 鹤壁画家作品参加义卖 支持贫困地区文化事业

本报讯(记者 邓少华)1月31日记者从市美术家协会了解到,在刚刚结束的“首届郑州双年展”上,我市画家冯海民创作的一幅国画作品《双塔寺》,以每平方尺3000元的价格参加义卖,所得将全部用于支持文化事业。

“首届郑州双年展”是国际视觉艺术领域最高级别的作品展示活动,是推出各地新艺术成就的一个重要窗口,每两年举办一次。“首届郑州双年展”共设3个展区,除展出3000多件艺术收藏品外,包括我市画家冯海民在内的40多位画家、艺术家,自愿拿出100多件艺术作品参加“捐建乡村文化站”义卖预展活动。义卖预展活动将在3月份举行,所得将全部用于援助贫困地区乡村文化建设工程。

### 角色落选,李旭丹退出“红楼”表示—— “除了黛玉别的我不演”

姚笛和白冰确认出演新版电视剧《红楼梦》黛玉和宝钗的消息传出后,曾是“红楼梦中人”选秀黛玉组冠军的李旭丹陷入尴尬境地。30日晚,李旭丹接受了记者电话采访。



李旭丹黛玉定妆照。

“除了林黛玉,新《红楼梦》的其他角色我不会考虑。”李旭丹向记者明确表示,她已经正式退出电视剧《红楼梦》培训工作,不会在《红楼梦》中出演任何角色。李旭丹说:“能否演黛玉不是我能决定的,我非常感谢影迷对我的支持,还有胡玫导演的赏识。我现在到上海越剧院发展,其他事情不想多想。”对于胡玫即将执导的电影版《红楼梦》,李旭丹对自己能否出演林黛玉也不乐观。她说:“顺其自然吧,今后会不会演影视剧,要看机会,现在说不好。”

旭丹)演其他角色,但她要退出,我们只能尊重她的选择。”另一方面,导演胡玫拒绝对此发表任何评论,对于电影版《红楼梦》是否会邀李旭丹出演,她表示电影版可能会往后放一放,而具体演员她还没考虑。

据记者了解,去年7月“红楼梦中人”选秀活动结束后,当时确定出演林黛玉的李旭丹向培养了她10年的南京越剧团提出解约。不过,随着胡玫的退出,李少红的介入,今年年初,李旭丹又签约了上海越剧院。(据《新闻晨报》)

### 全球巡演忙“捞钱” 张学友承认年收入过亿元

张学友的世界巡回演唱会已经举办了102场,此前有报道说张学友去年巡回演唱会赚了2亿元,所以今年全年休息。30日他接受电台访问时表示,早就计划好了今年全年休息,除了为家人,也为了自己的身体。至于去年是否赚了2亿元,他笑言,若巡演可以赚到2亿元,他现在什么都不用做了。他说去年其实不止做演唱会,也做了其他工作。主持人再追问他收入是否有两亿元,他笑说勉强有一半。

张学友演出完毕后,他透露上星期曾在医院吊盐水,主要是想身体尽快复原。谈及演唱会唱的歌曲,他说《太阳星

**体彩  
开奖公告**

第08031期  
排列彩中奖号码  
5 3 5 3 4  
奖池余额:99227148.74元

### 鹤壁市三兴旅行社

2006年河南省百优旅行社  
2005年河南省五十佳旅行社  
许可证号:L-HEN-GN09002  
我们去……过大年  
备选答案:去海南感受海的气息  
去云南感受春天的温暖  
去北京感受庙会的热闹  
去东北感受雪的乐趣  
去普陀山祈福  
去温泉、滑雪……  
跟我们一起走吧!  
名额有限,提前报名哦!有优惠的。  
我们真诚地等着您的来电!  
咨询热线:3332761、3335005、3326520、  
13503925031、13839229086、13303925269  
地址:新世纪广场西区B27号

# 中国男足:誓死杀入决赛圈

## 国足踏上南非世界杯预选赛旅程



在国足出发之际,主教练福拉多豪言,将用一场胜利开启国足世界杯预选赛之旅。

### 国足踏上充满悬念的世界杯预选赛旅程

中国国家男子足球队30日晚从广州前往阿拉伯联合酋长国迪拜,正式拉开了冲击南非世界杯足球赛的序幕。

2月6日,中国传统的除夕之夜,国足将挑战预选赛的首个对手——亚洲杯赛冠军伊拉克队。从国足目前的人员配置、队伍的状态来看,这次出征将是一次充满艰辛和悬念的坎坷旅途。

在国足出发之际,主教练福拉多豪言,将用一场胜利至少是一场平局开启国足的世界杯预选赛之旅。

为了打好中伊之战,国足教练组已观看了大量伊拉克队的比赛录像,福拉多直言已找到了对付伊拉克队的最佳战术,吹响了进攻的号角,“我们要发起有力的进攻,除夕夜我们不会输球!”

也许是取胜叙利亚队给了福拉多和国足不少底气。而在此之前的四场热身赛中,两平两负零进球,甚至无法攻破弱旅黎巴嫩队的球门。

自去年11月30日以来,国足已在广东进行了整整两个月的世界杯预选赛的备战。从封闭集训开始,其间还在元旦举行了备战暨国家队入队宣誓仪式。全队宣誓“杀出一条血路,打进南非世界杯”。

但在竞技场上,永远是靠实力说话。号称“三年来最强”

的国足,并不能让人给予过高的期望。一直困扰国足的“锋无力”并未得到解决。虽然在叙利亚队的比赛中打破了“进球荒”,但队员的表现尤其是上半场的表现令人失望。

此外,“整风运动”和伤病造成的非战斗减员也令人头痛。国足的后卫线本来就不能让人放心,而后防主力杜威、张耀坤等队员已被调整出队。韩鹏和翟彦鹏又在一周前因伤病离队。更为雪上加霜的是,国足队长、后防中坚李玮锋在热身赛中鼻梁骨折,只能带伤出征。

随同国足一起出征的,还有国家队总教练、国奥队主教练杜伊科维奇。杜伊是在1月24日“增援”国足来到广州的。对于杜伊到来后的职责问题,福拉多曾言:“欢迎杜伊来国家队,他丰富的大赛经验会对国足很有帮助。杜伊会提出一些建议,但训练和比赛依旧由我来负责。”

但在国足出征西亚前,29日的最后一次室外训练中,杜伊不再像之前那样只是作为一个旁观者,而是开始亲自指挥国脚们训练,俨然国足真正的主帅。

虽然中国足协曾公开声明“国家队以福拉多为核心”,但这种事实上的“双轨制”能否起到1+1大于2的效果?除夕之战,中国队真正的指挥者是谁?

这种“双马同槽”的尴尬格局,能提升国足的战斗力,还是会令队员无所适从,一切都还要用事实来证明。

“兄弟同心,其利断金”。出征迪拜之前,中国足协管理层再次强调了“团结”问题。

### 出征前誓师:杀出血路冲进世界杯

出征世界杯之前,国家队从主教练到队员站在五星红旗下,在“赤胆忠诚、钢铁意志、敢打必胜,勇争第一”的标语前,进行了入队宣誓仪式。

国家队领队蔚少辉说:“我们在这里举行宣誓,以全国球迷为后盾,坚决完成世界杯预选赛出线目标!”

队长肇俊哲带领全队宣读了誓词:“打进世界杯,是我们职业生涯的奋斗目标。一切以集体利益为重,一切

动听指挥,一切以打进世界杯为目标。”

每一名队员都在国旗下宣读了各自的人队誓言。

队员王栋在入队誓言中说:“从现在开始,我不管在生活还是在训练中都会严格要求自己,作为一名党员要起到带头作用……为了中国足球的未来和国家的尊严,为了自己的梦想,全力拼搏。”

中国足协专职副主席谢亚龙、南勇和每一名队员握手。谢亚龙说:“我坚信只要大家团结一致,我们肯定能够出线。我相信你们会用血性、荣誉、青春证明你们的誓言。”

(综合新华网消息)

### 南非世界杯亚洲区预选赛赛程

在亚足联去年7月召开的竞赛委员会会议上,确定世界杯预选赛第一阶段六轮比赛分别在2008年2月6日、3月26日、6月7日、6月14日、9月6日和9月10日进行。

亚足联敲定的6月份两场比赛,将不会在国际足联正式比赛日进行,这样是为

了给后面的十强赛留出一部分时间,因为十强赛两组的第三名需要打主客场附加赛,胜者还需要与大洋洲冠军队进行主客场附加赛,这至少需要四个国际足联正式比赛日。所以,唯有这样才能确保在2009年12月世界杯决赛阶段比赛分组抽签仪式进行之前,打完亚洲区所有赛事。



### 埃弗顿平托特纳姆热刺



1月30日,埃弗顿队球员约翰逊(右)在比赛中与托特纳姆热刺队球员伍德盖特争顶头球。当日,在2007-2008赛季英格兰足球超级联赛第24轮的比赛中,埃弗顿队主场以0比0战平托特纳姆热刺队。  
新华社/路透

### 多伦多猛龙胜华盛顿奇才



1月31日,多伦多猛龙队球员巴格纳尼(左)在比赛中与华盛顿奇才队球员佩切罗夫争抢篮板球。当日,在NBA常规赛的一场比赛中,多伦多猛龙队主场以122比83战胜华盛顿奇才队。  
新华社/路透